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Q1: Konky on BawwuTte BpaboTteHn nobnBaat MMHMMarHa nnara?
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Q1: Konky on BawwuTte BpaboTteHn nobnBaat MMHMMarHa nnara?

ANSWER CHOICES RESPONSES

1%- 10% 19.05% 4
10% - 30% 14.29% 3
30%- 60% 9.52% 2
60% - 90% 9.52% 2
90%- 100% 0.00% 0
HUTY efeH EIpEIﬁGTEH He 3eMa MUHWManHa nnata 47.62% 10

TOTAL 21



Q2: Kou pononHuTtenHn 6eHecdhmnumnmn Bue kako paboronaBay JoOpoBONHO rm obesbenyBarte
3a BawunTte BpaboTeHM Ko cnaraaTt BO rpynarta Ha paboTHULM KOU NnpuMaaT MUHUMariHa
nnara:
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Q2: Koun pononHutenHu 6eHecdpuumnm Bue kako pabotonaBay Ao6poBoOnHO ru o6e3dbeanysaTe 3a
BawwnTe BpaboTteHn KoOm cnaraaT Bo rpynarta Ha paboTHMUM KOM NnpMMaaT MMHUMAarnHa nnara:

ANSWER CHOICES RESPONSES

npesos 15.79% 3
AONONHWTENHO 30paBCTBEHO OCUIYDYBaHE 10.33% 2
¥paHa 31.58% 6
JeTcKa rpaguHea 0.00% 0
OononHeETe 42 11% 8

TOTAL 19



Q3: [lanu oBO3MOXNBTE OOyKa U KypceBMU 3a UHTerpaumja npm
BpaboTyBaw€e Ha nuuata KoM oooMBaaT MMHUManHaTa nnara?
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Q3: [lanu oBO3MOXNBTE OOyKa U KypceBMU 3a UHTerpaumja npm
BpaboTyBawe Ha nuuaTta Kom ooobnBaat MMHUMarnHara nnara?

Answered: 17  Skipped: 4

ANSWER CHOICES RESPONSES
Na 70.59% 12

He 29.41% 5

TOTAL 17



Q4: KonkaB npoueHT e npucatnme 3a Bawarta komnaHuja 4OKONKY BO
2019 nma 3ronemMmyBarwe Ha MMHUMarnHaTa nnara?

Answered: 15 Skipped: 6
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Q4: KonkaB npoueHT e npudcgatnme 3a BawaTta komnaHuja AOKOMKY BO
2019 uma 3ronemyBal-€ Ha MMHMManNHaTa nnara?

Answered: 15 Skipped: 6

ANSWER CHOICES RESPONSES

0% 40.00% 6
32, 6.67% 1
52, 33.33% 5
10% 20.00% 3

TOTAL 19



Q5: OcHoBarTa 3a 3roneMmyBake Ha MMHMManHaTa nnara e NnpoAyKTMBHOCTa. [lanu BO TeKOT Ha
U3MuHaTaTa rogmHa ce 3rorieMm NpoaykTMBHOCTa Bo BawaTa komnaHumja?
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Q5: OcHoBara 3a 3rofieMyBak€ Ha MMHMMarnHarta nnara e NnpoAyKTUBHOCTA. [lanu BO TEKOT Ha
M3MMHaTaTa roguHa ce 3rofieMu NpPoayKTMBHOCTa Bo Bawarta komnaHuja?

ANSWER CHOICES RESPONSES
Na 55.56% 10
He 44.44% 8

TOTAL 18



Q6: Nanu npoayKTMBHOCTa Ha BpaboTeHMTe BO Bawarta komnaHuja kon 3apaboTyBa
MUHMManHa nnata Bo MakegoHuja cmeTtaTe Aeka e NOBUCOKa o} NPOAYKTUBHOCTA Ha
BpaboTteHuTe Bo TyHuc/ Mapoko/ YKpanHa unu gpyrute 6ankaHcKu 3emju?
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Q6: ann npoayKTMBHOCTa Ha BpaboTeHMTe BO Bawara komnaHuja ko 3apaboTyBa
MUHMManHa nnata Bo MakegoHuja cmeTtaTte feka e NOBUCOKa o4 NPOAYKTUBHOCTA Ha
BpaboTeHuTe Bo TyHuc/ Mapoko/ YkpanHa nnu gpyrute 6ankaHcku semju?

ANSWER CHOICES RESPONSES
Na 14.29% 2
He 85.71% 12

TOTAL 14



Q7: Janu sronemyBalk€TO Ha MMHMMarnHaTa nnara ro umaTte 3eMeHO BO
npeaBsuva Bo OyetoT Ha BawaTta komnaHuja?

Answered: 17  Skipped: 4
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Q7: Janu sronemyBalk€TO Ha MMHMMarnHaTa nnara ro umaTte 3eMeHO BO
npeasuva Bo OylletoT Ha BawaTta komnaHuja?

ANSWER CHOICES RESPONSES
Na 33.29% &

He 64.71% 11

TOTAL i



Q9: Konky meceuu npen Aa ce AoHece oanyka 3a 3rofieMyBakbe Ha MMHMMariHaTa nnara
Bnaparta Tpe6a ga rm nHchopmmpa ctonaHCTBEHULUTE?

Answered: 16 Skipped: 5
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Q9: Konky meceuu npen Aa ce AoHece oanyka 3a 3rofieMyBakbe Ha MMHMMariHaTa nnara
Bnaparta Tpe6a ga rm uHcpopmmpa ctonaHCTBEHULUTE?

ANSWER CHOICES RESPONSES
B MeceLm 23.00% 4

12 meceuu 73.00% 12

TOTAL 16



Q11: Op koja cTonaHcKa rpaHka e Bawarta komnaHuja
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ANSWER CHOICES

AsTomobBuNcKaTa asToMoGMNcKa MHOYCTRW]a
MpanewHa uHOycTpyja / rpafesHy MaTepujanu
Xemuja

EHepreTuka / eHepreTcka euKacHocT
JemjogencTeoTo

MalunHCEa MHOyCTpUja

WT- uHOoycTpuja

XpaHa v nujanaum

MeGen 1 gpeHa wHOyCcTpwWja

TpaHcnopT / NOMMCTHES

Yenym

MeTtanonpepaboTyeadka MHOYCTpW]a

TOTAL

Q11: Op koja cTonaHcKa rpaHka e Bawarta komnaHuja

RESPONSES
47.37%

0.00%

3.26%

3.26%

0.00%

10.53%

0.00%

10.53%

3.26%

0.00%

13.79%

0.00%

19



